

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови облдержадміністрації, голова координаційної ради при облдержадміністрації з питань реалізації Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки

В. ГАЙДАРЖИ

« 08 листопада 2018 року

Протокол № 4

**засідання координаційної ради при облдержадміністрації з питань реалізації Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки**

м. Миколаїв

08 листопада 2018 року

**Присутні:** Гайдаржи В., Мац Д., Лукін І., Каражей О., Кричевська С., Лесик В., Лопатко І., Павлова Г., Грищенко А.

**Порядок денний:**

1. Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки.

**Доповідач:**

Мац Д.А. – в.о. начальника управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації

2. Про стан реалізації заходів Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки за рахунок коштів обласного цільового фонду охорони навколишнього природного середовища

**Доповідачі:**

Васильєва М.В. – директор департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації.

Мац Д.А. – в.о. начальника управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації.

Лукін І.Л. – начальник управління капітального будівництва облдержадміністрації.

**3. Різне.**

Відкриваючи засідання заступник голови облдержадміністрації, голова координаційної ради Гайдаржи В. ознайомив членів координаційної ради з Порядком денним засідання та запропонував заслухати доповідачів.

**1. З першого питання порядку денного СЛУХАЛИ.**

Мац Д. повідомив, що на засіданні координаційної ради при облдержадміністрації з питань реалізації Комплексної програми охорони довкілля

Миколаївської області на 2018-2020 рок, яке відбулося 25 вересня 2018 року, було розглянуто питання Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки.

За результатами управління екології та природних ресурсів внесені відповідні зміни до проекту рішення обласної ради про внесення змін та доповнень до Комплексної програми.

На цей час з метою фінансування у поточному році заходів з реконструкції споруд каналізації м. Вознесенська необхідно внести до Комплексної програми зміни в частині обсягів виконання по таких заходах:

Реконструкція перекриття грабельного відділення, перекриття резервуару аварійних стоків та встановлення приладів обліку на КНС – 1 в с. Бузьке Вознесенського району Миколаївської області по вул. Степова, 17 (обсяг фінансування з обласного фонду на цей час – 5000,0 тис грн, після внесення змін - 5458,955 тис грн)

Реконструкція напірного каналізаційного колектору по вул. Київська на ділянці від вул. Осипенка до вул. Танасчишина в м. Вознесенськ Миколаївської області (обсяг фінансування з обласного фонду на цей час – 5000,0 тис грн, після внесення змін - 10834,816 тис грн).

*Гайдаржи В.* звернув увагу присутніх, що Вознесенською міською радою за власні кошти розроблено проектно-кошторисну документацію, отримано всі відповідні позитивні висновки експертиз та запропонував підтримати внесення змін до Комплексної програми.

### **ВИРИШИЛИ:**

1. Погодити проект рішення обласної ради Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки.

2. Управлінню екології та природних ресурсів облдержадміністрації подати проект рішення обласної ради Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки на розгляд до обласної ради в установленому порядку.

За прийняте рішення голосували: одноголосно

### *2. З другого питання порядку денного СЛУХАЛИ:*

*Мац Д.А.* повідомив, що станом на 01.11.2018 управлінням екології та природних ресурсів освоєно 1232,99 тис. грн. (51%). Повністю виконання 2 заходи - Проведення профілактичних протипожежних заходів, спрямованих на запобігання знищенню чи пошкодженню вогнем об'єктів природно-заповідного фонду (628,19 тис. грн) та Розробка та впровадження заходів зі збереження місць гніздування рідкісних і зникаючих видів птахів на водно-болотних угіддях міжнародного значення у межах об'єктів природно-заповідного фонду регіонального значення (150,0 тис. грн). Інші заходи знаходяться в стадії виконання.

*Гайдаржи В.* звернув увагу присутніх на важливість протипожежних заходів для збереження природно-заповідного фонду області та наголосив про необхідність включення протипожежних заходів до Планів всіх регіональних ландшафтних та національних природних парків. Зауважи, що наступного року

організацію та впровадження протипожежних заходів за рахунок коштів обласного бюджету необхідно розпочинати з початку року.

*Мац Д.* повідомив, що на затвердження наступної сесії обласної ради виносено 5 проектів створення об'єктів природно-заповідного фонду, що дозволить збільшити площу природно-заповідного фонду області.

*Гайдаржи В.* доручив повідомляти йому про кожен випадок відмови у узгодженні створення об'єктів природно-заповідного фонду органами місцевого самоврядування та органами місцевої виконавчої влади. Запрошувати їх до облдержадміністрації та розбиратися з кожним випадком відмови окремо.

*Каражсей О.* повідомив, що сприятиме затвердженню цих проектів обласною радою.

*Лопатко І.М.* повідомила про стан виконання природоохоронного заходу, по якому департамент економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації є головним розпорядником коштів фонду, а саме: «Утримання та матеріально-технічне забезпечення діяльності регіональних ландшафтних парків області ("Гранітно-степове Побужжя", "Кінбурнська коса", "Тилігульський", "Приінгульський")». На цей час освоєно 70% передбаченого обсягу фінансування, всього за рік прогнозується освоєння 99% за рахунок економії коштів.

*Лукін І.* доповів про стан виконання природоохоронних заходів по яким головним розпорядником коштів фонду є управління капітального будівництва облдержадміністрації.

*Гайдаржи В.* наголосив про необхідність ще раз ретельно розглянути пропозиції кожного головного розпорядника коштів до розподілу обласного бюджету на 2019 рік, особливо звернути увагу на фінансові плани регіональних ландшафтних парків, посилити контроль за їх виконанням.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Прийняти до уваги доповіді головних розпорядників коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища та виконавців природоохоронних заходів.

За прийняте рішення голосували: одноголосно

Секретар координаційної ради



Г. ПАВЛОВА